

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

ДЕКАБРЬ, 2022

Редактор: Кондратьев В.А.
Тел: 8(916)-50-64-355



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- 2 ДЕКАБРЯ В АКТОВОМ ЗАЛЕ ОТМЕТИЛИ БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК - 140-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ.
- В Г.ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЙ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ.
- АКЦИЯ ПО СБОРУ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ СОЛДАТОВ СВО ДОКАЗАЛА, ЧТО #МЫВМЕСТЕ.
- ОТЛИЧНЫЙ ПРАЗДНИК ДЕТСТВА И ТВОРЧЕСТВА, ТАЛАНТА И ОПТИМИЗМА ПРОШЁЛ НА БАЗЕ "ТОЧКИ РОСТА" Д. ФЕДОРКОВО.



ХОЧЕШЬ БЫТЬ В КУРСЕ ПОСЛЕДНИХ ШКОЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ И УЗНАВАТЬ О ВАЖНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ БЫСТРЕЕ ВСЕХ?
СКОРЕЕ ПОДПИСЫВАЙСЯ НА НАШУ ГРУППУ [HTTPS://VK.COM/FEDORKOVOSCHOOL](https://vk.com/fedorkovoschool) ИЛИ СЛЕДИ ЗА ОБНОВЛЕНИЯМИ НА САЙТЕ [HTTPS://FEDORKOVO.NUBEX.RU](https://fedorkovo.nubex.ru) !

ШКОЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

2 декабря в актовом зале нашей школы собрались те, для кого слова «Юбилей школы» – это пароль, открывающий целый мир. Да что там мир, целую Вселенную, в которой яркими звездами сияют лучшие мгновения нашей школьной жизни! Педагоги, ученики, ветераны педагогического труда и выпускники разных лет вместе отметили большой праздник – 140-летний юбилей Федорковской школы.



Сердечно поздравил всех присутствующих с этим знаменательным событием Глава Администрации Парфинского муниципального района Александр Викторович Залогин. Он вручил благодарность Администрации Парфинского муниципального района за высокий профессионализм, достигнутые успехи в деле воспитания и обучения подрастающего поколения Лаврентьевой Ларисе Михайловне, учителю русского языка и литературы.



К поздравлениям, прозвучавшим в адрес школы – именинницы, присоединился и Глава Федорковского сельского поселения Владимир Алексеевич Борисов. Он пожелал школе любознательных учеников, педагогам профессионального долголетия и новаторства, ребятам и родителям – настойчивости, терпения и трудолюбия.

Матвеева Наталья Николаевна, председатель комитета образования, спорта и молодежной политики администрации Парфинского муниципального района, поздравила педагогический и ученический коллектив со праздничной датой и вручила работникам школы почётные грамоты за добросовестный труд.

Директор школы Кондратьев Виктор Алексеевич поздравил присутствующих с праздником, поблагодарил всех, кто своим трудом приблизил этот замечательный день. "В истории 140 лет - это всего лишь миг, а для многих поколений выпускников, ветеранов труда и нынешних учителей это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы педагогической деятельности" - отметил Виктор Алексеевич. Он пожелал всему коллективу школы новых творческих свершений и душевных сил.

Тёплые слова признательности прозвучали в адрес ветеранов педагогического труда, посвятивших свою жизнь учительскому труду. На протяжении многих лет, они успешно служили делу обучения и воспитания молодого поколения, а теперь являются хранителями знаний, культуры и высших духовных ценностей. Педагогам пожелали самого крепкого здоровья, никогда не забывать прекрасных моментов своей трудовой деятельности и всегда оставаться в сердцах благодарных учеников.



Праздник получился душевный, тёплый, семейный. Мы ещё раз поздравляем с юбилеем учителей, ветеранов педагогического труда, всех выпускников, родителей, учащихся Федорковской школы, всех, кто имеет к ней отношение. Желаем всем здоровья, удачи, счастья, неиссякаемой энергии, оптимизма, упорства в достижении целей, веры и уверенности в завтрашнем дне. Школе желаем добавить в свою историю еще множество славных страниц, коллективу - успешного творчества, а ученикам - блестящих перспектив.



ВЕРНЫЙ ПУТЬ В ТВОИХ РУКАХ

Ко Всемирному дню борьбы со СПИДом учащиеся 8 и 9 классов приняли участие в акции "Верный путь в твоих руках".

В ходе акции подростки познакомились с информацией о проблемах СПИДа, о путях передачи ВИЧ-инфекции, а также о том, как защитить себя и своих близких от этой болезни.



ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря в России отмечают День неизвестного солдата. К этой памятной дате для учащихся 3 класса прошёл урок памяти "Судьба неизвестного солдата".

Ребятам рассказали об истории этой памятной даты и её значимости, о самых важных событиях Великой Отечественной. Знакомясь с Книгами Памяти Парфинского района, учащиеся обратили внимание, что напротив фамилий огромного числа солдат, не вернувшихся с Великой Отечественной войны, написано — «пропал без вести». С большим интересом дети послушали письмо неизвестного солдата будущим потомкам и сделали солдатские письма-треугольники со словами благодарности всем погибшим воинам за мирную жизнь.



*Могила Неизвестного солдата!
О, сколько их от Волги до Карпат!
В дыму сражений вырванных когда-то
Саперными лопатами солдат.
Зеленый горький холмик у дороги,
В котором навсегда погребены
Мечты, надежды, думы и тревоги
Безвестного защитника страны.*



ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ

Спортивно, весело и позитивно 1 декабря прошли соревнования "Весёлые старты" для учеников начальной школы. Ребятам пришлось и бегать, и прыгать с мячами, это были занимательные, а иногда и очень непростые задачи. Но самое главное, что ребята сегодня поняли — для победы мало хорошей физической подготовки, необходимо, ко всему прочему, обладать находчивостью, целеустремленностью, силой воли, быть собранными и организованными, и, конечно, «быть в команде»!



СПОРТИВНАЯ ЗИМА

5 декабря 2022 года учащиеся младших классов стали участниками Всероссийской акции «Спортивная зима», посвященной открытию зимнего спортивного сезона. Обилие снега и лёгкий мороз в этот день не стали препятствиями для отличного времяпровождения детей на улице. Они катались на ватрушках, принимали участие в различных эстафетах, узнали о том, как важны для здоровья зимние прогулки и активные игры на свежем воздухе.



ФИНАЛ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

13 декабря в г. Великий Новгород прошёл финальный этап соревнований по мини-футболу в рамках 59 Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Новгородской области.

Наша команда, пройдя успешно зональные и полуфинальные игры, встретилась с сильнейшими соперниками из Крестецкого, Хвойнинского и Маловишерского районов. По итогу игр наши спортсмены заняли III место. Поздравляем ребят и тренеров с хорошей игрой!



ВЕСТИ ОТ ЮНАРМЕЙЦЕВ

Юнармейцы отряда "Сокол" в декабре провели для "соколят" урок Мужества. Старшие наставники рассказали первоклассникам о героическом прошлом и боевом пути нашего земляка- Володи Попова, чьё славное имя носит младший отряд. В заключение урока старшие наставники передали "соколятам" портрет героя и копию наградного листа для оформления отрядного уголка.



13 декабря юнармейцы приняли участие в митинге, посвященном образованию Парфинского района. В этот день на воинском захоронении Ясная Поляна участники митинга зажгли Свечу Памяти, возложили цветы к могилам солдат и офицеров, отдавших свои жизни, защищая нашу родную землю.



23 декабря гуманитарная помощь, собранная в рамках школьной акции #МЫВМЕСТЕ, была передана в Администрацию района для дальнейшей отправки в зону СВО.

Педагоги, учащиеся и родители, неравнодушные жители д. Федорково приняли участие в сборе гуманитарной помощи для военнослужащих. Выражаем огромную благодарность всем неравнодушным, кто подключился к акции. Она показала, что #МЫВМЕСТЕ!



Ветераны поискового отряда "Долг" Демин В.М., Демина Н.В., Демина М.А. стали гостями школьной фотовыставки "Река Памяти", организованной руководителем школьного музея Леонтьевой Е.Н.

Они встретились с учениками школы, поделились воспоминаниями о рождении отряда. Рассказали, как организовать подготовку экспедиции, провести розыск, увековечить имя бойца. В ходе встречи поисков и детей стало понятно, что значение слово "Долг" невозможно рассказать или передать фотографиями - этим надо жить!

ФЕСТИВАЛЬ "ПАРФТЕХНОFEST"

16 декабря на базе центра "Точка Роста" д. Федорково прошёл фестиваль детского технического творчества "ПАРФТЕХНОFEST".

Матвеева Н.Н., председатель комитета образования, спорта и молодежной политики администрации Парфинского муниципального района, поприветствовала юных участников фестиваля и отметила, что ребята в современном мире имеют уникальные возможности для творческой самореализации.

В публичной защите технических проектов приняли участие воспитанники и обучающиеся образовательных организаций Парфинского района. Ребята представили свои работы из конструкторов "LEGO" и "ТИКО", робототехнического конструктора "MRT", продемонстрировали проекты, выполненные в технике 3D моделирования.

В практическом блоке участники работали в секциях "ТИКО-конструирование", "Моделирование 3D ручкой", "Роботехника", "Квадрокоптеры", где продемонстрировали уже полученные навыки и смогли научиться чему-то новому.

В конце мероприятия ребята поделились результатами и впечатлениями от работы, получили заслуженные дипломы и подарок, сделанный школьниками д. Федорково на 3D принтере. Получился отличный праздник детства и творчества, таланта и оптимизма!



ОБЛАСТНАЯ СМЕНА РДШ

Наши активисты Яковлева Дарья, Максимова Анастасия и Базанова Анна стали участниками областной смены школьных добровольческих отрядов «Российского движения школьников».

В рамках двухдневного форума участники смены познакомились с платформами, на которых могут развиваться добровольчество, освоили навыки soft skills. Также активистами были разработаны стратегии развития деятельности команд, которые они презентовали экспертной комиссии.



16 декабря, посетив "Полавский Дом ремёсел и фольклора", учащиеся нашей школы смогли окунуться в старину, увидеть экспонаты давно минувших времён. Дети приняли участие в празднике народного календаря "Варвара", узнали о приметах и традициях праздника, поиграли в народные игры.



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

11 декабря 2022 года в Новгородской области дан старт Российскому движению детей и молодежи. Движение - это единая площадка, на которой скоординированы все молодежные объединения, движения, мероприятия и проекты. Активисты РДШ нашей школы приняли участие в первом региональном слёте «Российского движения детей и молодежи».

После приветствия ребятам презентовали цели и задачи нового движения. Позже все участники разделились на группы и разошлись по тематическим площадкам. Работа велась по десяти направлениям, под чутким руководством опытных наставников-модераторов: «Знание и наука», «Культура и Искусство», «Добро и Волонтерство», «Историческая память и патриотизм», «Медиа и креативные индустрии», «Труд и профессия», «Предпринимательство и бизнес», «Зарубежные друзья и партнеры», «Туризм и экология», «Здоровый образ жизни и спорт».

Прошедший слёт - отличная возможность для каждого из ребят внести свой вклад в новое движение, стать его соавторами.



НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ

Хороший старт всеми любимому празднику дала, подготовленная активистами и педагогами школы, новогодняя ёлка для учеников начальной школы.

26 декабря школьники пришли на елку, нарядившись в карнавальные костюмы принцесс, ковбоев и других сказочных героев. В школе их ждала новогодняя елка и сказочные персонажи: Дед Мороз, Снегурочка, разбойники во главе с Бабой Ягой. Вместе с ведущим и героями праздника ребята водили хороводы, играли в различные игры и пели новогодние песни! На празднике звучало много смеха и радости!



Чудесное представление "Музыкальный Дед Мороз" для учащихся 5-9 классов прошло в Федорковском ДК. В зале царил атмосфера волшебства, а сногсшибательные хиты, песни и танцы, тематические конкурсы помогли сделать праздник радостным и весёлым. Поздравили ребят с наступающим праздником символ наступающего года - Заяц, Снегурочка и Дед Мороз.

Все отлично зажигали и веселились! Новогодний переполох в школе принёс детям и взрослым праздничное настроение в ожидании Новогодних чудес!



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ

1 декабря в большом зале нашего детского сада прошли весёлые старты. Воспитанники всех групп приняли участие в соревнованиях, чтобы зарядиться бодростью, позитивом, отличным настроением и показать свою спортивную подготовку. Было весело и азартно!



ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ

На тренировках по программе "Оранжевый мяч" дошкольники детского сада знакомятся с правилами игры в баскетбол, занимаются общефизической подготовкой, учатся работать с мячом, изучают динамические техники и комбинации. Занятия проходят на очень веселой эмоциональной ноте! Но главное, что ребята понимают: самое важное в любой игре – это командный дух, умение поддержать друг друга и помочь!



НА ПОРОГЕ НОВЫЙ ГОД

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждет Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

23 декабря для деток младшей группы "Кроха" прошел новогодний утренник. Вместе с Дедом Морозом и Зайкой ребята любовались нарядной елочкой, весело играли и кружились в хороводе.



В этом году в гости к ребятам из старшей и средней группы нашего детского сада пришла проказница Кикимора, которая была очень злая и вредная. Но сила добра восторжествовала, и Кикиморе не удалось испортить ребятишкам праздник! В праздничном зале воцарилась атмосфера волшебства и исполнения желаний.

